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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk a 
kívánt formátumban. Régi, 
kedvenc, pótolhatatlan pa-
pírképeit számítógépre digi-
talizáljuk, minőségét megjavít-
juk, DVD-re írjuk. Megbízható 
minőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9516

Vállalkozói
apróhirdetések
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a Helyi Hírekben:

Autós üldözés:  
győztek a pandúrok

Szeptember 26-án éjjel isme-
retlen személyek kifosztották 
az Ógyalla téri benzinkutat. Az 
elkövetők már kifele jöttek vol-
na, amikor megszólalt az épület 
riasztója. A szomszédban egy 
biztonsági őr felfigyelt a hangra,
és őrhelyéről kilépve még látta, 
amint egy férfi egy nagy táskát
ad ki a töltőállomás betört abla-
kán keresztül egy másik, sötét 
ruházatú férfinek, majd maga is
kiugrott az ablakon, és futva me-
nekült. A biztonsági őr azonnal 
értesítette a rendőrséget, akik a 
lehető legrövidebb időn belül a 
helyszínen voltak. Mikor átvizs-
gálták a benzinkút környékét, a 
töltőállomás mögötti mosóban 
egy nyitott ajtajú gépkocsit fe-
deztek fel. Az autóban benne 
volt a slusszkulcs is, így feltéte-
lezhető volt, hogy a járművel az 
elkövetők akartak elmenekülni. 
A rendőrök úgy tettek, mintha 
elhagyták volna a helyszínt, de 
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néhány civil ruhás nyomozó to-
vábbfigyelte az autót. Nem is kel-
lett sokat várniuk, pár perc múlva 
egy férfi ugrott be a járműbe, és
világítás nélkül elindult. A rend-
őrök azonnal üldözni kezdték, ám 
a menekülő az egyértelmű hang- 
és fényjelzések ellenére sem állt 
meg. Az autó vezetője egymás 
után követte el a közlekedési sza-
bálysértéseket, és mivel minden 
lehetséges módon megpróbált 
egérutat nyerni, a kocsi hamaro-
san működésképtelenné vált. A 
sofőr ekkor kiugrott a járműből, 
és gyalogosan menekült tovább, 
ám futás közben elesett, így a 
rendőrök gyorsan utolérték őt. 
A férfit előállították, az autóban
pedig a lopott tárgyakat is meg-
találták. A betörésben résztvevő 
másik férfi ellen körözést adtak ki
a rendőrök.

Családi perpatvar  
a hetesen

Szeptember 22-én megdöb-
bentő jelenetnek lehettek szem-
tanúi azok az utasok, akik a 7-es 
buszon utaztak. A Thököly úton 
közlekedő járművön ugyanis egy 

pár két tagja összeszólalkozott 
egymással. A vita hátterében fél-
tékenység állt, ezt nem is rejtet-
ték véka alá a felek, akik előbb 
üvöltve adták egymás tudtára a 
véleményüket, majd a pár férfi
tagja fejét elveszítve megmar-
kolta a nő haját, majd háromszor 
beleverte a fejét a busz üvegé-
be. Ezt követően a véres arcú 
nőt egy alkalommal még ököllel 
arcul is ütötte. Az esetről az uta-
sok értesítették a sofőrt, aki a 
diszpécserszolgálaton keresztül 
rendőri segítséget kért. A járőrök 
az Amerikai úti megállónál tar-
tóztatták le a férfit. A nőt orrtörés
gyanújával mentőkkel kórházba 
szállították.


